

Україна
ГОСОШАНСЬКИЙ
 ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор іншею: 
 В.А.Дорошенко

Ідентифікаційний код 2626

**Перспективний план
 самооцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освіти
 на 2020-2026 р.р.**

Рік проведення	Напрямок	Самооцінювання Вимоги/правила	Відповідальна особа	Примітка
2020-2021		Рік створення внутрішньої системи забезпечення якості освіти. Опрацювання абетки директора.	Директор Дорошенко В.А. Заступники директора з навчально-виховної роботи	
2021-2022	Самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище»	Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці	Директор Дорошенко В.А.	
		Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації	Заступник директора з навчально-виховної роботи Урсуленко С.М.	
		Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору	Заступник директора з навчально-виховної роботи Тисячна Т.І.	
		Умови для харчування здобувачів освіти і працівників	Заступник директора з навчально-	

		Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти	Практичний психолог закладу Швець Н.М.	
		Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності	Заступник директора з навчально-виховної роботи Урсуленко С.М.	
2024-2025	Самооцінювання за напрямом «Управлінські процеси закладу освіт	Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань	Директор ліцею Дорошенко В.А.	
		Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм	Заступник директора з навчально-виховної роботи Тисячна Т.І.	
		Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників	Заступник директора з навчально-виховної роботи Климчук Л.В.	
		Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою.	Директор ліцею Дорошенко В.А.	
		Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності	Заступник директора з навчально-виховної роботи Урсуленко С.М.	

			Дубленко С.М. виховної роботи з навчально-виховної роботи	
2025-2026	Комплексне самооцінювання за 4 напрямками	Оцінювання системи за 4 напрямками (самооцінювання)	Заступники директора з навчально-виховної роботи	
2027	Інституційний аудит	Оцінювання якості освіти та якості освітньої діяльності	Державна служба якості освіти	
	напрямок «Система управління зусиллями здобувачів освіти»	Безпечність системи управління їх здобуттям освіти та професійного ефективного результату	Клишчак Г.В. виховної роботи з навчально-виховної роботи заслужений вчитель	
	заквітці освіти «Діяльність процесів навчання»	передбачення систематичного відстеження та корекції процесу навчання кожного здобувача освіти	Дубленко С.М. виховної роботи з навчально-виховної роботи заслужений вчитель	
2024-2025	Самооцінювання зр	виконання поставлених цілей і завдань діяльності підприємства	Дубленко В.В. Дубленко І.І.	
	напрямок «Діяльність діяльності»	включення до роботи всіх здобувачів освіти на заняттях	Дубленко С.М. виховної роботи з навчально-виховної роботи заслужений вчитель	
		освітніх заходів, підвищення якості освіти, їх організації з урахуванням інтересів здобувачів освіти	Дубленко С.М. виховної роботи з навчально-виховної роботи заслужений вчитель	
		вплив на результати навчання здобувачів освіти	Дубленко С.М. виховної роботи з навчально-виховної роботи заслужений вчитель	